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ΑΙΤΗΜΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΟ 

ΕΡΓΟ ΣΤΟ 1ο ΓΕΛ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

Οι κατωτέρω υπογράφοντες το παρόν αιτούμαστε παρέμβασή μας στη συνεδρίαση 

του Περιφερειακού Συμβουλίου της Τρίτης 16 Δεκεμβρίου 2025, αναφορικά με το 

έργο στατικής και ενεργειακής αναβάθμισης των κτιρίων όπου στεγάζεται το 1ο 

Γενικό Λύκειο Χολαργού, ένα έργο άμεσης προτεραιότητας όπως έχει χαρακτηριστεί 

και από τον πιο πρόσφατο (Δεκέμβριος 2024) πρωτοβάθμιο προσεισμικό έλεγχο των 

μηχανικών του ΤΕΕ. 

Αν και το έργο ξεκίνησε την περίοδο της πανδημίας δεν ολοκληρώθηκε με ευθύνη του 

εργολάβου και πλημμελή παρακολούθηση από τον Δήμο. Έκτοτε, έχει κατατεθεί νέα 

μελέτη προς έγκριση και χρηματοδότηση (επικαιροποίηση της Προγραμματικής 

Σύμβασης), σχετικό έγγραφο του Δήμου με ΑΠ 19230/25-08-2023, ΑΠ Περιφέρειας 

1021471Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού – Κοινοποίηση σε Δ/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών Περιφέρειας με Α.Π. 1021560 χωρίς να υπάρχει εξ όσων 

γνωρίζουμε οποιαδήποτε περαιτέρω εξέλιξη. 

Ταυτόχρονα, δεν υπάρχει κάποια βιώσιμη πρόταση μετεγκατάστασης των μαθητών 

και του εκπαιδευτικού και βοηθητικού προσωπικού για το χρονικό διάστημα που 

απαιτείται προκειμένου να ολοκληρωθεί το έργο, καθώς οι εργασίες δεν μπορούν να 

ολοκληρωθούν σε ένα εν λειτουργία σχολικό κτίριο. Η μόνη πρόταση από τον Δήμο 

Παπάγου Χολαργού είναι εκείνη της συστέγασης των 1ου ΓΕΛ και 1ου Γυμνασίου 

Χολαργού στο κτίριο του τελευταίου σε λειτουργία πρωί-απόγευμα, πρόταση η οποία 

έχει απορριφθεί από σύσσωμη τη σχολική κοινότητα. 

Συγκεκριμένα, ζητάμε από το περιφερειακό συμβούλιο: 

- Να μας ενημερώσει σε ποιο στάδιο βρίσκεται η εξέταση του φακέλου που 

κατατέθηκε από το Δήμο Παπάγου – Χολαργού αναφορικά με την χρηματοδότηση του 
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έργου στατικής και ενεργειακής αναβάθμισης του 1ου Λυκείου Χολαργού ήδη από το 

2023, καθώς και για ποιον λόγο δεν έχει ακόμα εγκριθεί η χρηματοδότηση του έργου 

παρόλο που με βάση τα αποτελέσματα του προσεισμικού ελέγχου έχει χαρακτηριστεί 

ως άμεσης προτεραιότητας, ενώ έχει εγκριθεί η χρηματοδότηση άλλων έργων στον 

Δήμο. 

- Να συμβάλει στην εξεύρεση ενός κατάλληλου, ασφαλούς χώρου μεταστέγασης 

ενιαία του 1ου ΓΕΛ Χολαργού για το χρονικό διάστημα που απαιτείται να 

ολοκληρωθεί το εν λόγω έργο μεγάλης κλίμακας. 

- Να λάβει σήμερα απόφαση στήριξης του έργου στατικής και ενεργειακής 

αναβάθμισης του 1ου Λυκείου Χολαργού, εγκρίνοντας την ένταξη 

της χρηματοδότησής του στο επόμενο τεχνικό πρόγραμμα και να δεσμευτεί ότι θα 

συμβάλλει τα μέγιστα προς την ολοκλήρωσή του 
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